

株主各位

香川県高松市亀井町5番地の1  
株式会社 百十四銀行  
取締役頭取 綾田 裕次郎「第149期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の  
一部訂正について

「第149期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載内容について、一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。なお、訂正箇所には下線を表示しております。

記

## 【訂正箇所】

「第149期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」

個別注記表

(有価証券関係) 〈12~13ページ〉

4. その他有価証券(平成30年3月31日現在)

[訂正前]

	種 類	貸借対照表計上額 (百万円)	取得原価 (百万円)	差 額 (百万円)
貸借対照表計上額が取得原価を 超えるもの	株 式 債 券	(記載省略)		
	その他	<u>111,932</u>	<u>109,934</u>	1,998
	小 計	<u>703,247</u>	<u>619,616</u>	83,630
貸借対照表計上額が取得原価を 超えないもの	株 式 債 券	(記載省略)		
	その他	<u>260,441</u>	<u>269,126</u>	△8,685
	小 計	<u>323,228</u>	<u>336,194</u>	△12,966
合 計		1,026,475	955,811	70,663

[訂正後]

	種 類	貸借対照表計上額 (百万円)	取得原価 (百万円)	差 額 (百万円)
貸借対照表計上額が取得原価を 超えるもの	株 式 債 券	(記載省略)		
	その他	<u>111,401</u>	<u>109,403</u>	1,998
	小 計	<u>702,716</u>	<u>619,085</u>	83,630
貸借対照表計上額が取得原価を 超えないもの	株 式 債 券	(記載省略)		
	その他	<u>260,972</u>	<u>269,658</u>	△8,685
	小 計	<u>323,759</u>	<u>336,726</u>	△12,966
合 計		1,026,475	955,811	70,663

6. 当事業年度中に売却したその他有価証券（自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日）

[訂正前]

	売却額 (百万円)	売却益の合計額 (百万円)	売却損の合計額 (百万円)
株式 債券	(記載省略)		
その他	<u>178,770</u>	879	5,504
合計	<u>1,189,082</u>	8,958	8,191

[訂正後]

	売却額 (百万円)	売却益の合計額 (百万円)	売却損の合計額 (百万円)
株式 債券	(記載省略)		
その他	<u>183,579</u>	879	5,504
合計	<u>1,193,891</u>	8,958	8,191

連結注記表

(金融商品関係) (32ページ)

2. 金融商品の時価等に関する事項

(注3) 金銭債権及び満期のある有価証券の連結決算日後の償還予定額

[訂正前]

(単位：百万円)

	1年以内	1年超 3年以内	3年超 5年以内	5年超 7年以内	7年超 10年以内	10年超
預け金 買入金銭債権	(記載省略)					
有価証券 その他有価証券のうち 満期があるもの	<u>145,246</u>	<u>282,789</u>	158,213	65,767	138,131	26,455
貸出金(*)	(記載省略)					
合計	<u>1,948,654</u>	<u>790,427</u>	468,543	257,679	352,825	474,125

[訂正後]

(単位：百万円)

	1年以内	1年超 3年以内	3年超 5年以内	5年超 7年以内	7年超 10年以内	10年超
預け金 買入金銭債権	(記載省略)					
有価証券 その他有価証券のうち 満期があるもの	<u>146,246</u>	<u>281,789</u>	158,213	65,767	138,131	26,455
貸出金(*)	(記載省略)					
合計	<u>1,949,654</u>	<u>789,427</u>	468,543	257,679	352,825	474,125

(有価証券関係) 〈33ページ〉

3. その他有価証券 (平成30年3月31日現在)

[訂正前]

	種 類	連結貸借対照表計上額 (百万円)	取得原価 (百万円)	差 額 (百万円)
連結貸借対照表計上額 が取得原価を超えるもの	株 式 債 券	(記載省略)		
	その他	<u>111,932</u>	<u>109,934</u>	1,998
	小 計	<u>703,909</u>	<u>619,720</u>	84,189
連結貸借対照表計上額 が取得原価を超えないもの	株 式 債 券	(記載省略)		
	その他	<u>260,441</u>	<u>269,126</u>	△8,685
	小 計	<u>323,228</u>	<u>336,194</u>	△12,966
合 計		1,027,137	955,915	71,222

[訂正後]

	種 類	連結貸借対照表計上額 (百万円)	取得原価 (百万円)	差 額 (百万円)
連結貸借対照表計上額 が取得原価を超えるもの	株 式 債 券	(記載省略)		
	その他	<u>111,401</u>	<u>109,403</u>	1,998
	小 計	<u>703,378</u>	<u>619,189</u>	84,189
連結貸借対照表計上額 が取得原価を超えないもの	株 式 債 券	(記載省略)		
	その他	<u>260,972</u>	<u>269,658</u>	△8,685
	小 計	<u>323,759</u>	<u>336,726</u>	△12,966
合 計		1,027,137	955,915	71,222

5. 当連結会計年度中に売却したその他有価証券 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)

[訂正前]

	売却額 (百万円)	売却益の合計額 (百万円)	売却損の合計額 (百万円)
株 式 債 券	(記載省略)		
その他	<u>178,770</u>	879	5,504
合 計	<u>1,189,114</u>	8,959	8,191

[訂正後]

	売却額 (百万円)	売却益の合計額 (百万円)	売却損の合計額 (百万円)
株 式 債 券	(記載省略)		
その他	<u>183,579</u>	879	5,504
合 計	<u>1,193,922</u>	8,959	8,191

以上